



В рамках работы Конгресса ВПС в Абиджане 25 августа избраны Генеральный и заместитель Генерального директора Всемирного почтового союза

25 августа 2021 года на 27-ом Конгрессе ВПС в Абиджане, Кот-д'Ивуар страны-члены избрали Масахико Метоки из Японии на пост генерального директора ВПС, а Марьян Освальд из Словении был избран заместителем генерального директора ВПС.

Г-н Метоки сделал обширную карьеру на государственной службе, особенно в почтовом секторе. В настоящее время он является старшим вице-президентом по международным отношениям в Japan Post и с 2012 года представлял Японию в качестве председателя Совета почтовой эксплуатации ВПС.

Г-н Освальд - опытный руководитель с 24-летним прогрессивным опытом в области международных почтовых операций, стратегии и продаж. В настоящее время он является старшим советником исполнительного руководства Почты Словении, отвечает за международные отношения и организации. Г-н Освальд был назначен на эту должность после 12 лет службы в качестве директора международной почты.

Сегодня, 26 августа, пройдут выборы членов Административного совета и Совета почтовой эксплуатации ВПС на период 2021-2024 годов.

Белорусская делегация во главе с заместителем Министра связи и информатизации Гордеенко Натальей Михайловной принимает участие в работе Конгресса ВПС в очной форме.

Всемирный почтовый союз - специализированное учреждение ООН со штаб-квартирой в столице Швейцарии Берне. Основанная в 1874 году, она является одной из старейших международных организаций в мире и основным форумом для сотрудничества между игроками почтового сектора.

Источник: <https://www.upu.int>

фото с сайта ВПС

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7341>